

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 87 (8783)

Среда 1 ноября

2006

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и вёрстке"

Факты. События. Комментарии

Поставщика определит тендер

Администрация Яйского района определила объем марки и качественные показатели угля, необходимого для отопления в 2007 году. По словам заместителя главы по ЖКХ Сергея Корсукова, району потребуются 56 тысяч тонн угля. Поставщика топлива на этот раз определит на ГУП ЖКХ области, а тендерная комиссия при администрации Кемеровской области.

В лесу родилась ёлочка

По сообщению главного лесничего Яйского лесхоза Андрей Кошарева, в этом году с финансовой помощью администрации Кемеровской области в Яйском районе посажено 30 гектаров деревьев. Весной сотрудники лесхоза выкопали сеянцы сосны на 20 гектарах земли районного земельного фонда в районе села Бикет. Осенью посажены ёлочки на 10 гектарах в ПСХК «Бикетское». По оценке лесничего, это значительный вклад в восстановление лесных массивов, ведь на каждый гектар высаживаются в среднем 4 тысячи саженцев.

Коммунальщики меняют теплотрассы

По сообщению заместителя главы администрации Яйского района С. А. Корсукова, завершена замена теплотрассы на воздушную на протяжении 7,7 километра в с. Уланкай. Силами коммунальной службы заменено также 400 метров теплотрассы в с. Вознесенка. Чутье прежде порывы заставили провести новую теплотрассу с улицы Ленинградская на улицу Заводская в п.г.т. Яя. С жалобами на недостаток тепла в домах этого микрорайона будет покончено.

Замутили воду

Природа преподнесла «сюрприз» работникам областного гидроцентра. По словам директора МУП «Яйское ЖКХ» Сергея Епурова, из-за резкого поднятия уровня воды в реке на 2,5 метра в результате быстрого таяния выпавшего снега, водозабор не справляется с очисткой воды. Насыпи и фильтры буквально забивает грязью, которую приносит в реку талая вода. Но коагулянты, позволяющие очистить мутную воду, у коммунальщиков нет денег. В этой ситуации работники водозабора повысили уровень хлора в воде до допустимой концентрации и советуют перед употреблением кипятить воду.

Праздник отметили задержанием

Сотрудники отдела вневедомственной охраны на посту встретили свой профессиональный праздник: 29 октября они задержали грабителя. В двенадцатом часу ночи работала группа экстренного вызова в парке на улице Школьная. Оперативная группа через пять минут была на месте преступления. Продавщица, наказавшая хлопку, пояснила, что парень в черной шапочке и куртке попросил продать сигареты и пиво. А когда продавщица положила товар возле окошечка, попросил продать еще и пачку пельменей. Продавщица пошла за пельменями, а грабитель схватил пиво и сигареты и убежал. Группа сотрудников ОВД сразу же приступила к поиску злодея. При первом объезде близлежащих улиц на след преступника выйти не удалось. Но через двадцать минут поиск увенчался успехом. Милиционеры задержали трех подозреваемых, в одном из которых продавец опознала грабителя. В его кармане обнаружены сигареты, а похищенное пиво молодёжь выпила по дороге. Молодой человек 1990 года рождения объясняется с инспекторами по делам несовершеннолетних и испортит свою репутацию всего из-за 46 рублей.

ЛЮДИ СВОЕГО ДЕЛА

От вредных пристрастий избавиться помогает

Четвертый десктоп пил в наркологическом кабинете районной больницы (с момента его основания) работает фельдшер Тамара Аркадьевна Иванова. Она помогает больным избавиться от вредных пристрастий. Находит к человеку, страдающему алкоголизмом, особый подход, выслушивает. Больше никогда не признает себя алкоголиком. И настоятельно убеждает Тамары Аркадьевны приводит его к мыслям о необходи-

мости лечения. Она не может равнодушно относиться к своим пациентам, самостоятельно выдет приёма и учит больных. У Тамары Аркадьевны замечательная семья: муж, двое детей и внуки. Энергичная и жизнерадостная женщина под-



Т.А. ИВАНОВА

держивает огонь в семейном очаге.
Текст Игоря АЛЕХИНА.
Фото Сергея МОСИНА.

В числе лучших

Деятельность администрации Яйского района отмечена на прошедшей в Кемерове международной специализированной

выставке-ярмарке «Экспо-Сибирь».

Дипломом «За активную маркетинговую политику по продвижению производственно-экономического потенциала района» награждена администрация Яйского района.

Дипломом 3-й степени награждены работники Яйского райпотребсоюза «За оригинальную разработку кондитерских изделий».

Особое внимание жюри заслужило песочное печенье «Персики».

Снова в Яе НЛО?

В четверг прошедшей недели в уже потемневшем небе жители п.г.т. Яя наблюдали нечто необычное, похожее на НЛО.

В районе старого кладбища, - свидетельствует житель улицы Октябрьская Евгений Гутто, - я вышел на улицу и в ста метрах увидел яркое освещение. Началу подумал, что это от электросварки, но, спустя минуту, понял, что вижу что-то необычное, необъяснимое. Зрелище было похоже на вспышки от прозы; но, оно не двигалось, зарево было на одном месте. Цвета были очень яркими, многообразными, и увиденные краски я не смогу даже передать словами. Внезапно за окошком к нам пришла соседка тётя Нина Жорова. И рассказала о том, что видела в тот вечер. По её словам, она увидела вдруг яркий свет, ворвавшийся в окна её дома в тот момент, когда она смотрела телевизор. Над полуразваленным домом, где некогда проживал покойный ныне смотритель старого кладбища Павел

Малахович Богомыжко, а 20 метров был ясно виден зависший шар, от которого исходило освещающее шлангообразное яркое свечение лучи.

По свидетельству очевидца С. Деева, жителя одной из центральных улиц Яя, зарево в тот вечер ему тоже запомнилось вспышки от электросварки и исходи-

по от земли.
- Но так, - утверждает он, - электросварка сверкать не могла! Так что же было в небе над Яей? Очередное НЛО? Достоверного ответа пока мы дать не можем. Увы!

Сергей МОСИН.

Российская Федерация
Кемеровская область
Яйский район
Администрация Яйского района

Постановление от 27.10.2006 г. № 1492

О предварительном согласовании места размещения полигона.

Руководствуясь статьёй 31 Земельного кодекса Российской Федерации, на основании обращения Яйской районной организации РОСТО (юридический адрес: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Жуковского, 17) постановляю:

1. Утвердить акт выбора земельного участка от 25.10.2006 г. под строительство полигона, площадью застройки 5540 кв.м, по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Жуковского.

2. Информировать население о принятии настоящего постановления, опубликовав в районной газете «Наше время».

В.М. НАБОРСКИЙ,
глава администрации Яйского района.

Началась подписка на газету!!!

Наше ВРЕМЯ

Твоя газета!

Цена на 1 месяц - 31 рубль;
на полгода - 165 рублей.

Для того, чтобы оформить подписку, вам нужно прийти в редакцию!

Человек добивается успеха, прикладывая усилия к преодолению препятствий и прикладывая способности к служению потребностям других людей. Большинство людей думают об успехе, как о чем-то, чего надо добиться; а на самом деле успех начинается с отдачи.

Генри ФОРД.

УРОЖАЙ - 2006

Без затрат гектар не богат

Хлеборобы района в сложных условиях справились с уборкой урожая. И сейчас готовится отметить свой профессиональный праздник. Премии и награды, благодарности и поздравления сельяне будут принимать в текущем месяце на губернаторском приеме и на районном торжественном собрании. Рассказ о передовиках сельхозпроизводства мы отложим до праздника, а сейчас побеседуем об итогах уборочной и проблемах в полеводческой отрасли района с начальником управления сельского хозяйства Геннадием Седых.

Геннадий Васильевич, почему в нынешнем году пришлось вновь биться за урожай?

— У нас, в сельском хозяйстве, одиночных лет не бывает. Мы должны учитывать природно-климатические условия, воздействия технологии и фактор трудовых ресурсов. Прошедший год по природно-климатическим условиям был плохим. Вспомни, из-за поздней весны вышли позже в поле. Затем июньская засуха, под которую попали ранние посевы. А часть средних и поздних посевов погала под августовский заморозок.

После этих заморозков стало ясно, что в колесе не будет полноценного хлеба. Мы получили 17 центнеров зерна с гектара в бункере и, к сожалению, в амбарном весе - всего 14,3 центнера по району. Урожайность чуть-чуть похуже прошлого года - 41 тысяча 779 тонн намолочено в амбаре зерно за счет увеличения площадей.

Какие вы видите недоработки в технологии возделывания земли?

— В этом году ранние посевы хоть и попали под засуху, но при правильном подходе к обработке земли дали урожайность выше, чем поздние посевы. И качество зерна у ранних посевов несоизмеримо выше. А поздние посевы просто не сформировались. Ранний посев оказался выгодней. В нашей зоне надо сеять в мае. Мы же и в июне сеем. Очень много, особен-

но фермеры, не считаясь с нашим мнением, уезжая свою самостоятельность, и сеют до 10 июня. Фермер рассуждает о том, что не может проехать по сырому полю. А проехать он туда не может потому, что пахнет плесенью, потому что земля не выравнивается. Многие полеводы ушли от технологий, производств, которые требуются сегодня. Хлеба не будет, если просто заскочить землю предпосевной культуратором и посеять по колдобинам.

Какие результаты показали хозяйства района?

— На первом месте у нас ООО «Анжерское», которое получило с каждого гектара 17,5 центнера зерна. В «Анжерском» такого урожая еще не было.

За счет чего анжерские хлеборобы повысили урожайность?

— За счет природно-климатических условий и финансирования. Пришел в прошлом году в хозяйство инвестор, были вложены деньги, и было дано право директору В.А. Гармандеру подготовить пшеницу, чтобы получить хороший урожай. В «Анжерском» ушли от внесовлаши, сеяли по парам и зби. Во второй, анжерская зона раньше пошла под дожди, чем скажем Ишим или Яя-Борик. А 3-4 дня дождя после июньской засухи были благоденствием для растений. На втором месте - ООО «Кайгата».

«Проглотила» агрофирма «Кайгата» объем посевных площадей, который взяла в этом году!

— «Кайгата» в этом году совершила чудеса, вырастив 8400 гектаров зерновых плюс однопольные травы.

Очень много здесь заготовили кормов - 43 кормовые единицы на условную голову. И убрали в последний момент, но вовремя. Намолочено в амбаре 14 тысяч 220 тонн зерна. Это очень хороший показатель. «Кайгата» попадает в двадцатку лучших хозяйств области по валовому производству зерна.

Какие хозяйства тянут район вперед?

— Надо отметить трагическое положение в ряде хозяйств. Например, ООО «Родина» получило по 10,2 центнера зерна с гектара, чего мы не ожидали. Полнейший провал в ООО «Искра», где убрано чуть больше, чем посеяно, - 3,5 центнера с гектара при посеве - 2,5 центнера зерна на гектаре.

Что же помешало «Искре» работать?

— Не было, и нет в этом хозяйстве ни паров, ни зби. Все отдано на откуп механизаторам. Огромную слабую организацию производства. Итог печальный - в хозяйстве, судя, нет хлеба. Это очень осложняет деятельность предприятия.

Как поработали в нынешнем году фермеры?

— Они не оправдали наши надежды. Фермерские хозяйства получили 15 центнеров с гектара. Неряду с успешными фермерскими хозяйствами (Шульц - 25 ц, Дубинин - 19 ц, Боровцов - 17 ц, Гунко - 20 ц, Кривошеев - 17,5 ц, Шепелев - 21 ц) есть много низких показателей (Реймер - 7 ц, Нейфельд - 12 ц, Юрченко - 13,7 ц, Некрасов - 7 ц).

Может быть они думали, что всегда будет, как в 2004 году, когда созрел отличный урожай?

— Мы и говорили, что после 2004 года последует спад. И спад может быть еще больше, если мы не предпримем меры в следующем году к правильной технологии посева. Сегодня, к сожалению, имеем только половину готовых зби и паров, вторая половина - внесовлаши. Теперь мы будем требовать правительству вкладывать бюджетные средства в земледелие.

Геннадий Васильевич, в связи с низкой урожайностью, повышением цен на горючее и другими неблагоприят-

ными факторами, видите ли перспективу развития полеводческой отрасли?

— Мы однозначно получим в этом году негреданденные убытки, особенно в полеводстве. Но те хозяйства, которые занимаются животноводством, пироят эти убытки за счет производства молока. Другие же, конечно, не выживут.

И даже фермеры!

— Нет, фермеры - другое дело. У них трудовые ресурсы ограничены. А хозяйства несут на себе социальную сферу. Это мировая практика. Иначе мы деревню потеряем. Происходит глобальные процессы: сельские население сокращается, потому что жить на селе становится труднее, потому что надо выкапывать здесь еще больше, чтобы прожить. Зарплата у сельян маленькая. И зерно стоит в губернаторском фонде 4 тысячи рублей за тонну, а в среднем - три тысячи, при цене дизтоплива - 18 тысяч рублей за тонну. А затравиваем на гектар с сезон 100-120 литров топлива.

Значит сельянину надо рассчитывать только на собственные силы и умение вести хозяйство?

— И на кредитные ресурсы по нацпроекту в развитии агропромышленного комплекса. Кредиты - это большая помощь и в развитии личного подсобного хозяйства, и для сельхозпредприятий.

Есть ли в нашем районе хозяйства, которые вошли в эту программу?

— Вошли все хозяйства, которые взяли кредитные ресурсы: ПСХК «Первомайский», агрофирма «Кайгата», фермер Горбачев. ООО «Анжерское» в планке приобрело комбайн «Руслан». В «Агропромлебя» капитально отремонтировали существующий коровник и тот, который десять лет стоял бесхозным. Собственник сделал миллионные затраты. «Первомайский», «Кайгата» готовятся к строительству новых комплексов беспризорного содержания скота. Разве это не участие в нацпроекте? Процес пошел.

Игорь АЛЕХИН.

Здоровье не купишь

В нашей школе состоялся родительский собрание, на котором выступили медицинские работники.

Врач-нарколог, заведующий районной поликлиникой Г.Ф. Кукунов рассказал родителям учащихся 5-8 классов о профилактике наркотической зависимости среди подростков. Эта беседа важна, потому что наркотики несут зло, от них ежегодно погибает в мире от 70 до 100 тысяч человек.

Прогрессируют также инфекционные заболевания. О профилактике туберкулеза рассказала родителям учащихся 9-11 классов врач-фтизиатр, заведующая детской консультацией Т.П. Зиганова.

Выступления врачей были направлены на предупреждение возникновения и распространения заболеваний, на охрану и укрепление нашего здоровья. Родители внимательно слушали медицинских работников, ведь им важно, чтобы мы были здоровыми. А полученная информация поможет взрослым научить нас сознательно заботиться о своем здоровье. Бережно относиться к самим себе. Ведь здоровье не купишь.

Ольга ТИМОФЕЕВА,
корреспондент прес-службы
«Ровесник» Янской школы №3.

Чтобы не было пожаров

За 10 месяцев 2006 года в Янской районе произошло 19 пожаров, которые принесли значительный ущерб. Один человек погиб.

Основная часть пожаров (95%) приходится на жилищный сектор. Причины данных пожаров можно уже назвать традиционными: это неосторожное обращение с огнем, неисправные устройства печи и дымоходов, нарушенные монтаж и эксплуатация электрооборудования, беспечность людей при курении. Так, 26 октября текущего года случился пожар в жилом доме по улице Украинская, п.г.т. Яя. В огне погиб домовладелец-пенсионер.

Из 17 пожаров в жилом секторе 9 приходится на территорию п.г.т. Яя, 2 - на территории Воинского сельского поселения, по одному пожару - на территории Кайынгского, Ишимского, Безлесного, Белетского, Дачно-Трицкого, Итатского сельского поселения. Статистика наглядно показывает, что почти все территории района огонь не обходит стороной.

Большую тревогу вызывают нарушения и замкнутому периоду работы водоснабжения для пожаротушения. Заправив водой пожарный автомобиль в сельских населенных пунктах стало проблемой. На одной водонапорной башне не приспособлена для забора воды. Не объекты агропромышленного комплекса электрооборудование эксплуатируется с нарушением правил пожарной безопасности, отсутствуют замеры изоляции на соответствие. Пожары там могут произойти в любое время.

В связи с вышеизложенным напрашивается вопрос: а какие меры принимаются для того, чтобы избежать пожаров или, хотя бы, сократить их до минимума?

За 10 месяцев совместно с электроотделом коммуналь п.г.т. Яя проведено 20 рейдов, совместно с РОЯД нами принято участие в 20 днях профилактики. Сотрудниками ППН обследовано 1540 частных жилых домов и 74 объекта разных форм собственности. К административной ответственности за нарушения правил пожарной безопасности привлечено 369 человек, из которых 48 должностных лиц и 321 гражданин-домовладелец.

Пользуясь СМИ, обращаются к руководящим и ответственным лицам, организациям, учреждениям: займитесь вопросом соблюдения требований пожарной безопасности. И особенно - вопросами водоснабжения машин для пожаротушения, организации беспрепятственного подъезда к любому объекту в зимний период. А жителям Янского района советуем быть окружными, бдительными и серьезно относиться к соблюдению правил пожарной безопасности, чтобы не пришлось пережить горе, связанное с пожаром. Чтобы не пришлось и вам набирать телефонный номер «01», который является и номером службы спасения.

Сергей БЕСПАЛОВ,
начальник ОГПН-15
Янского
и Ишимского районов.

Улыбались!

Пикник у братков. Один говорит другому: - Вован, иди, разведи костер. Тот подходит к костру, садится на корточки и говорит: - Ну че, костер, ты попал!

Люди спорят - есть Бог или нет, но одно бесспорно - вера в Бога делает человека Человеком.

Илья ШЕВЕЛЕВ.

«Как Бог даст!»



завозить землю со стороны агрофирмы «Кайгата». Все вопросы, включая транспортные, приходится решать самостоятельно. Продолжаются работы и внутри здания церкви. Положены полы, стены обшиты ДСП, вставлены оконные рамы. Приобретены для отопления современные котёл длительного горения и 28 многоступенчатых тепловых коллекторов.

А скоро состоится открытие нового храма!

в муниципальную собственность освобождающегося в будущем здания руководителя аппарата администрации Яйского района Анатолия Нестерчука.

Только что с Василием Васильевичем Чередничко имел телефонную беседу по телефону, - ответил он. - Последующая передача в муниципальную собственность здания, первоначально предназначавшегося под РДК, произойдёт на ранние месяцы 2007 года, после открытия нового храма. Здание СДК совхоза «Яйский», по причине его аварийности, закрыто. Его желает купить агрофирма «Кайгата». Не выученные деньги мы могли бы реконструировать здание бывшего РДК и вновь сделать его очагом культуры. К этому мнению склонился председатель районного Совета народных депутатов Н. Герасименко; заместители главы администрации района. Но официального решения по этому вопросу ещё нет.

Слова Бога, приняла участие в строительстве четвёртого храма. Мне приходилось помогать строить Покрообенский собор отцу Агапсанскому Писарову, в церкви с Тереньевском Прокольевского района был настоятелем. Делал там земледелие под строительство церкви, занимался геологическими работами. Помогал строить храм и благочинному Прокольевского района Владимиру Колесникову. Так что опыт строительства у меня, какой-никакой, а есть. На территории строящегося в п.г.т. Яя храма закладывается фундамент воскресной школы. Будет у нас здесь библиотека, благотворительная воскресная столовая, дом для священника. Вся территория комплекса обязательно обозначим ограждением. Какой оно должно быть - решим по ходу строительства. А сейчас тредируется строительная площадка, начинаем

С батюшкой Василием Чередничко мы встретились на строительной площадке. Здесь буквально кипела работа по возведению нового храма. Яйский район, наконец-то, обретёт красивую церковь. К сожалению, она строится только на пожертвования прихожан. Замечу, что транзитная помощь в возведении храмов со стороны муниципальных властей в Кузбассе уже есть. Но районный бюджет в последние годы существенно пострадал от сомнительных решений вышестоящих властных структур и потому не может направить финансовую помощь строящемуся в п.г.т. Яя храму. Однако, в копирека этому, он строится!

Заканчивается наружная отделка, - рассказывает В. Чередничко. - Правда, осенняя непогода тормозит строительство. Доски сырые, утеплитель по ним укладывать нельзя, пока не подсохнет. Верку церкви утеплитель не нужен: он хорошо покроеется сайдингом. А вот карниз будем подшивать шпалонгом, т.е. мягкой черепицей. Материал на карниз уже привезён.

Батюшка, вы когда-то были строителем? Откуда такие знания специфических терминов? - поинтересовался я.

Слова Бога, приняла участие в строительстве четвёртого храма. Мне приходилось помогать строить Покрообенский собор отцу Агапсанскому Писарову, в церкви с Тереньевском Прокольевского района был настоятелем. Делал там земледелие под строительство церкви, занимался геологическими работами. Помогал строить храм и благочинному Прокольевского района Владимиру Колесникову. Так что опыт строительства у меня, какой-никакой, а есть. На территории строящегося в п.г.т. Яя храма закладывается фундамент воскресной школы. Будет у нас здесь библиотека, благотворительная воскресная столовая, дом для священника. Вся территория комплекса обязательно обозначим ограждением. Какой оно должно быть - решим по ходу строительства. А сейчас тредируется строительная площадка, начинаем



«Как Бог даст!» - ответил батюшка.

Естественно, не могу обойти вниманием и вопросы, которые сейчас волнуют яичан. Муссируются слухи о том, что местная власть не хочет брать

на дорожном переезде от центра п.г.т. Яя, вечерний дождь ещё долго проводить не в очаж культуры, а в значимых заведениях. Я попросил рассказать о действительном положении дел и планах ад-

Сергей МОСИН.
На снимках: отец Василий в роли строителя; строительство нового храма. Фото автора.

ФОТОРЕПОРТАЖ

«Не плачь, девчонка!»

27 октября в спортивном комплексе п.г.т. Яя состоялся традиционный День призывника. В нем приняли участие 25 юношей, которым нынешней осенью предстоит надеть военную форму.

Военный комиссар района Олег Вдовин в своем напутственном слове сразу обратил внимание на особенности данного призыва. Призывные в Вооруженные силы России осенью 2016 года будут служить, как и прежде, два года, а уже со следующей весны срок службы будет снижен до полутора лет. А с 2008 года он составит один год. В связи с этим Олег Владимирович попросил парней отнестись с пониманием к призывникам более поздних сроков. Назовем и другую особенность: этот призыв последний в истории Яйского военного комиссариата,

функции которого с 1 января 2007 года будет выполнять военкомат города Анжеро-Судженск.

Призывники внимательно слушали заповеди Олега Вдовина: не забывать родных, не употреблять спиртные напитки, слушаться своих командиров. И особо зояный комиссар обратил внимание на взаимоотношения с любимыми девушками. Если она любит по-настоящему, то обязательно дожидется солдата. Если нет, то не надо орать трагично воспринимать известие о невестности девушки, ведь жизнь продолжается. Выполни эти неписаные правила, солдаты счастливо дойдут до дома и возвращаются домой живыми и здоровыми.

Председатель районного Совета народных депутатов Николай Герасименко в третий раз присутствует на Дне призывника. И каждый раз не может скрыть волнения. Он вспоминал, как тридцать лет назад отправился на сборный пункт в Мариинск. Старший лейтенант собрал группу призывников - 30 человек. И они поехали к Западным рубежам СССР, «в память сохранились события тех лет до последнего штриха», - рассказывал Николай Михайлович.



Напутственное слово Н.М. Герасименко.

пал в переходный период - с трех лет на два года. Дедовщина, не скрою, была. Те, кто отслужил без отпусков три года, заживали нам. Но я не жалел ни об одном дне службы.

Родители пожелали своим сыновьям послушать и вернуться домой: «Мы вас ждем!». Никто так не ждал, как идут матери.

Для призывников в этот день звучали песни в исполнении работников районного Дома культуры, умелые танцы исполнили мальчишки из группы «Стрит-Стайл». Будущие защитники Отечества приняли участие в веселых конкурсах и спортивных состязаниях.



Умелые танцы в исполнении группы «Стрит-Стайл».

Игорь АЛЕХИН. Фото автора.



Ведущая «определяет» самых умных призывников.

Чем живешь, область?

О вкусах можно и нужно спорить

На очередном совещании комиссии по внешнему оформлению предприятий и организаций города Обсуждаем вопросы убранства зданий Кемерово.

На комиссии были приглашены те руководители, которым безразличен облик своих офисов, а значит и то, как выглядит город.

Так, своим равнодушием к внешнему виду пропалзились ряд предприятий потребительского рынка, салоны мебели «Мистер Дорис», магазин «Гала-мода», ООО «Альфаранс». Они до сих пор не выполнили предписания администрации города на оформление паспортов внешней стороны и не приступили к прорезке фасадов своих зданий и благоустройству прилегающей территории.

С начала года администрация г. Кемерово пытается упорядочить оформление витрин, фасадов, офисов, зданий. Для того, чтобы здания не пестрили вывесками, баннерами, разноцветными фасадами, управления архитектуры рекомендуют собственникам или арендаторам выдерживать в одной цветовой гамме внешнее оформление своих помещений. Чаще всего в одном здании расположено более пяти организаций, магазинов. Каждый хозяин украшает офис по-своему, превращая здание в поистине олимп. Особой красотой города стали «красочные олимпиды» на фасадах.

Село прирастает кредитами

Двухмесячный заемщик Россельхозбанка из Калининской сельской территории Марининского района награжден призом - мотоблоком «Техас».

Им стал Георгий Казанов, который содержит большое личное подсобное хозяйство. Он получил в Марининском дополнительном офисе ОАО «Россельхозбанк» кредит в 300 тысяч рублей на развитие своего хозяйства. Это не первый кредит руководителя ЛПХ. Он несколько раз прибегал к услугам банка, благодаря этому построил зернохранилище, обновил технику, расширил посевные площади.

Кредиты на развитие ЛПХ пользуются большой популярностью в Марининском районе. Только за 2006 год банк воспользовались 367 граждан и получили в общем счете 30 миллионов рублей.

Пакет документов заемщикам из села помогает собирать глава сельских территорий. В банке с ними поддерживают тесное взаимодействие. Глава говорит, что село значительно «поднялось» благодаря кредитам, которые используются в основном на приобретение крупнорогатого скота, свиней, реконструкцию подсобных помещений, приобретение сельскохозяйственной техники и инвентаря.

А платить придется

В Польсвево продолжается серьезная работа с неплательщиками за жилищно-коммунальные услуги.

Первый значимый результат работы с неплательщиками, считают в муниципальном учреждении «Управление заказчика», тот, что стабилизировался сбор платежей. Сегодня он в пределах 102-103%. А к концу года собираемость за услуги ЖКХ намерено повысить до уровня 110%. Общая задолженность сократилась более чем на миллион рублей.

Сейчас коммунальщики готовят «Знаки задолженности» за предоставленные услуги. Они будут развешены в администрации для информации всех заинтересованных служб. Данные здесь будут обновляться еженедельно.

Определены лучшие

ГУ «Кубасспассажавтотранс» организовало и провело производственное соревнование среди коллегтивов, автовоззаводов и автостанций, а также индивидуальные соревнования среди работников основных профессий, посвященные Дню работников автомобильного транспорта.

По итогам соревнований первое почетное место присуждено Тагтосскому автовоззаводу филиала ГУ «Кубасспассажавтотранс».

По индивидуальным итогам 1 место с присуждением звания «Лучший по профессии» присуждено бетонному касному И.Ю. Келе.

ПРОДАЮТ

ТРЕХКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ в центре Ягто на ул. Ленинградская, 2-13. Обращаться по телефонам: 8-903-909-29-04, 8-909-513-85-43, или по ул. Ленинградская, 2-14.

"УАЗ-452" (грузовой), 1986 г/в. Телефон 2-12-17.

НОРКОВУЮ ЖЕНСКОЮ ШЛЯПУ, 5/у мало. Телефоны: 2-47-96, 8-950-590-27-51.

КОМОД, 6/у мало, 1000 рублей. Телефоны: 2-10-65, 8-923-498-82-69.

КУЗОВ ПЕРВОЙ КОМПЛЕКТНОСТИ "М-2140", ХТС. Телефон 8-906-935-43-74.

КАПУСТУ, КАРТОФЕЛЬ Ул. Омская, 29. Телефон 2-27-25.

СЕНОКОСИЛКУ ТРАКТОРНУЮ, СВАРОЧНЫЙ АППАРАТ "ТДМ-401" (380 Вт), УГОЛОК НА 25 (300) мм, ПОДЪЕМНИК К ТРАКТОРУ, ТЕЛЕУ "ЗПТС-4", КУЛЬТИВАТОР. Телефон 8-960-930-82-67.

СРОЧНО АВТОМАШИНУ "ТОЙОТА СПРИНТЕР" 1994 г/в, электростартер, 150 тысяч рублей. Торг. Телефон 2-14-57.

Считать недействительными

Уверенные удостоверения - «Ветеран труда» (В 045692 от 12.05.2005) и пенсионное (032572) на имя **Николая Михайловича Глазырина** считать недействительными.

Параметр	Ноябрь				Декабрь			
	2 ноя чт	3 ноя чт	4 ноя чт	5 ноя чт	2 дек чт	3 дек чт	4 дек чт	5 дек чт
Облачность	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁
Снежки	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁
Атмосферное давление, мм	727	727	732	739	743	745	748	750
Температура воздуха °С	-7	-4	-2	-1	-2	-2	-1	-1
Влажность воздуха %	93	84	84	85	85	84	78	84
Ветер, м/сек	Ю-З	З	З	З	З	З	З	Ю
Комфорт °С	+6	+1	-1	-1	-1	-1	-1	-1

- Мунки в походе пьют у костра. Единственная проблема - комары, которых просто огромное количество. Мунки комары надоели, потужим они костер, чтобы комары на свет не летали, и заныкали в папку. Через некоторое время один, уже совсем пьяный, мунки на папку выглядывает, а на улице светочки светят.
- Мунки перепуганный залезает обратно в папку и говорит:
- - Мунки!!! Комары с фонариками вернулись и нас мнут.
- Два мунки пришли в ресторан, сели за столик и делают заказ официанту.
- - Нам, маринованные свиные брови, а не гарнир гречку.
- - А брови африканского слона или индийского! - без всякого удивления спрашивает официант.
- - Давайте индийского.
- Официант записывает заказ в блокнот, уходит.
- Через несколько минут возвращается:
- - К сожалению, мы не можем выполнить ваш заказ.
- - Почему!
- - Гречка закончилась...

РЕПЕТИТОРСТВО,
КОНТРОЛЬНЫЕ РАБОТЫ по английскому языку.
Телефон 2-26-12 (после 18.00).

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ
от 2800 рублей
Телефоны: 8-903-941-15-60, 8-904-963-58-84.

Конкурс открыток "Поздравление маме"
26 ноября - День матери, праздник всех мам в нашей стране. УФПС Кемеровской области - филиал ФГУП «Почта России» - приглашает принять участие в областном конкурсе открыток «Поздравление маме».

Открытки вашим мамам могут быть выполнены в произвольной форме, поздравления - в произвольном жанре. Фантазия и оригинальность только приветствуются. В конкурсе могут принять участие дети до 16 лет.

Победителей ждут призы:
1 место - сотовый телефон;
2 место - подписка на юнигу;
3 место - подписка на молодежный журнал.

Ждем ваших работ до 26 ноября по адресу: 650000, г. Кемерово, пр-т Советский, 61. УФПС Кемеровской области - филиал ФГУП «Почта России», с пометкой: на конкурс «Поздравление маме».

Итоги конкурса будут подведены в декабре 2006 года.

СТОЛ НАХОДОК Найден длинный самодельный ключ. Обращаться в редакцию.

Сниму благоустроенную квартиру. Телефоны: 2-13-29, 8-950-278-76-46.

Благодарность
Смерть близкого человека - большая горь. Но добрые люди с первых минут приходят на помощь. Выразили искреннюю благодарность начальнику ДРСУ Носову И.И., Лукьянову А.Е., Жунову М.Ф., белопещицкому Н.С., Аршиной М.И., за организацию похорон - Кравченко А.К. и всем тем, кто принял участие и оказал моральную помощь в похоронах нашего любимого мужа, отца и дедушки Василия Кузьмина Маслова.
Жена, сын, внуки.

Скорбят
Коллектив школы № 3 выражает глубокое соболезнование заместителю директора по БЖ Виктору Ивановичу Лапину по поводу трагической гибели его отца
Ивана Андреевича ЛАПИНА.

МУП «Редакция газеты "Наше время" Администрации Ягского района» учреждено администрацией Ягского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета зарегистрирована в Сибирском окружном межрегиональном территориальном управлении МУПР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ИИ 12-2055. Учредитель: администрация Ягского района. МУП «Редакция газеты "Наше время" Администрации Ягского района»
Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@kemt1.ru

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - верстка (Степанова О.С.), 2-15-55 - производственный отдел (Авдеева И.А.) 2-15-43 - отдел информации (Мелев С.И.) 2-18-83 - почтовая служба (Кривошапкина Е.Н.), 2-19-07 - корректор (Кривошапкина Е.Н.), 2-15-67 - бухгалтер (Арашова Е.Н.). Режим работы: с 8.00 до 17.00. Обед - с 12.00 до 13.00. Выходные: суббота, воскресенье.

Главный редактор Л. В. Егорова
Телефон редакции Штанцевой И.В.
По вопросам доставки газет: по Яг - 2-18-83, по с/б - 2-29-33.
Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 3480 экз. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Заказ - 1905 Цена - свободная. Газета подписана 3 октября в 11.45. Адрес редакции и издательства: 652100, г. Яг, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-С-редакционно-полиграфическом центре.

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции. За содержание публикуемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателю.